
Iz mladih dni.
Spisal Samko Cvetiov.

pominjate se, da sem napisal črtico o pomladanskem večeru.
Pisal sem jo kot pismo Anici, na pismo mi je Anica od-

govorila:
Fran!

Pisal si mi o pomladi, ki je podoba mladosti.
Kot odgovor na Tvoje pismo Ti hočem pisati o svojem
najlepšem dnevu.

Človek inia srečne in nesrečne dni. Nesrečnih se spominja z žalostjo
in nevoljo in jih izkuša pozabiti, če se le da. Srečne pa si kliče vedno v
spomin in rad se mudi pri takih spominih, ki mu radujejo srce in vedre
čelo; rad se spominja dni, v katerih je storil kaj dobrega, spomini so mu
prijetni . . . Vidiš, Fran, tudi jaz sem taka: nesrečo, če le morem, pozabim;
sladki pa so mi spomini na zlate ure, ki sem jih prebila v sreči.
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Maj je trosil svoje dari po božji zemljici; hodila sem takrat v šolo
četrto leto, tnajhna sem še bila in komaj sem videla na mizo, kjer so bile
pripravljene slaščice zame, ako sem bila pridna v šoli in če sem slušala
dobro mamico, ki me je imela in me ima tako rada . . . Zvedela sem v
šoli, da se bomo pričeli pripravljati za prvo sv. obhajilo; takrat sem bila
jako vesela in šla sem hitro domov, da povem mamici.

Hodila sem pridno k izpraševanjti in dobila kot najpridnejša učenka
prva listek. Vsa sem bila srečna . . . Mamica me je objela in me poljubila
na čelo.

Proti koncu meseca maja je imelo biti obhajilo. Težko, težko sem pri-
čakovala določenega dneva; izpraševala sem mamico o vsakršnih stvareh,
samo da bi čas hitreje potekel in bi prej prišel zaželeni dan.

In prišel je . . Solnčni žarki so ravno pošegetali zaspano luno, da
je obledela in zbežala v gorko posteljico, iz katere je solnce pravkar vstalo,
ko me je mamica poklicala. Zvonovi so zvonili praznično, bila sem tako
vesela kakor še nikdar poprej.

Mamica mi je spletla lase prav lepo, da so zakrivali sence in se '
ovijali okolo glave kakor venec, na levo stran v lase pa mi je zateknila
eno samo belo rožo, samo belo rožo — znamenje nedolžnosti . . . Oblekla
sem belo obleko, vzela molitvenik in šla v cerkev, starejša sestra me je
spremila.

Poslušala sem pazno gospoda kateheta, ki nam je govoril. Izkušala
sem si vtisniti v spomin njegove nauke. Med mašo pa nam je podelil
sv. obhajilo . . .

Prišla sem domov. In tu, Fran, kako veselje! Naproti mi je prišel
srečni oče, ki se je vrnil iz tujine, kjer je bil že več let po kupčiji. Vrnil
se je ravno ta dan, ne vede, da prejmem prvo sv. obhajilo. Svečanost in
veselost dneva se je s tem še povečala, in ta dan mi ostane v najslajšem
spominu.

V tej sladki veri Te prijazno pozdravlja
Anica.


